
平成２４年第１２回川西町教育委員会定例会の会議結果について 

 

１ 日  時   平成２４年１２月１９日（水）午前９時３０分～午前１０時５８分 

 

２ 場  所   川西町中央公民館 視聴覚室 

 

３ 出席委員   佐藤委員長、髙橋委員、山田委員、奥山委員、小野教育長 

 

４ 報告事項 

 ⑴ 教育長の業務報告について 

平成２４年１１月、１２月の教育委員会の業務について報告がなされた。 

 ⑵ 川西町議会第４回定例会について 

平成２４年１２月５日（水）から１７日（月）までの会期で開催された、平成２４年第

４回（１２月）川西町議会定例会の内容について報告がなされた。 

 ⑶ 平成２４年度町長とのふれあいトークについて 

平成２４年７月２日（月）から１１月３０日（金）まで町内３７会場で開催された、町

長とのふれあいトークでだされた教育総務課関連の質疑等について報告がなされた。 

 ⑷ いじめ・不登校の状況について 

１１月末までの状況について報告がなされた。 

 ⑸ 児童手当からの学校給食費等の徴収について 

学校給食費等の学校集金の滞納世帯を対象に、平成２５年２月期支給の児童手当から対

象保護者からの申出により徴収できる体制を整備し、併せて、それ以降の支給時にも運

用していくことについて報告がなされた。 

 ⑹ 町有施設の維持管理計画について 

平成２５年度以降の維持管理計画について報告がなされた。 

 

５ 議  事 

  原案のとおり可決されました。 

議     案 

議第３７号 専決処分の承認を求めることについて 

（区域外就学の協議に関する専決処分について） 

米沢市教育委員会からの区域外就学についての協議に応じて、区域外就学を

承諾することに決定しました。 

〔概要〕本町に住所を有する保護者から「区域外就学願」が米沢市教育委員

会へ提出され、学校教育法施行令第９条第２項の規定により米沢市教育委員

会から協議があり区域外就学を承諾するもの。 

 



 

議     案 

議第３８号 専決処分の承認を求めることについて 

（通学区域外学校への就学許可についての専決処分について） 

学区外学校就学許可願の申請に応じて、通学区域外学校への就学を許可する

ことに決定しました。 

〔概要〕保護者からの正当な理由により、児童生徒の就学すべき学校を指定

するもの 

議第３９号 専決処分の承認を求めることについて 

（通学区域外学校への就学許可についての専決処分について） 

学区外学校就学許可願の申請に応じて、通学区域外学校への就学を許可する

ことに決定しました。 

〔概要〕保護者からの正当な理由により、児童生徒の就学すべき学校を指定

するもの 

議第４０号 平成２５年度川西町小中学校教育課程編成の基準設定について 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の規定により、平成２５年度川西

町小中学校教育課程編成の基準を設定しました。 

〔概要〕学校の組織編成、教育課程、学習指導及び生徒指導に関する方針等

を示すもの 

 


